Михаил Жванецкий

Альманаху, которому 15

Ребята, Феликс, Олег, Женя и Ваня!

Все у вас хорошо.

Я не про здоровье, не про жизнь.

Я про альманах с этим сложным труднопроизносимым названием «Дерибасовская – Ришельевская», видимо по настоянию спонсора.

Так вот, он был прав.

Под этим названием все у вас хорошо.

Сам я, глубоко презирающий чужой успех, завидую авторам под этим непроизносимым названием.

Скажу еще хуже. Прошлым летом в Одессе засыпал меж двух книг.

Труднопроизносимый, но глубоко волнующий Френсис Скотт Фицджеральд и наш с этой Ришельевской...

Как говорят у нас во дворе: Здесь собраны люди с большим укусом!..

С особым наслаждением читаю свои вещи.

На ум приходит: «Он побросал все вещи в альманах и съехал с квартиры».

Хочется сказать серьезно.

Но без шуток о серьезном – это провал, допустимый только на фоне общего успеха.

Итак, ради Бога, продолжайте!

Где-то, в чем-то должна сгущаться атмосфера нашего города!

Итак, выпьем за своих!

За эту книгу, созданную своими для своих!

За этот город, созданный своими для своих!

За то, чтоб в этом городе не кончались прохожие, приезжие, отдыхающие, красивые, но умные женщины, и умные, но порядочные мужчины!

И чтоб все эти две породы были с юмором.

Ибо, как сказала одна из моих дам: «Главное, что я ценю в мужчине, – юмор и доброту».

То же самое я ценю в женщинах.

То же самое они ценят на ваших страницах.

Там такое количество краеведов...

Все мы в этом городе краеведы.

Но вы еще и профессионалы.

Нам – ваш праздник,

Вам – наши вещи!

Целую вас всех в эти трудные времена.

И остаюсь вашим автором!

Время от времени.

М. Жванецкий

